
1. Cerdo es a piara como pájaro es a ___________.

2.  Cantante es a coro como músico es a ___________.

3. Pino es a pinar como rosa es a ___________.

4. Pez es a banco como abeja es a ___________ .

5. León es a manada como oveja es a ___________.

6. Árbol es a bosque como isla es a ___________ .

7. Soldado es a ejército como futbolista es a ___________.

8. Copa es a cristalería como plato es a ___________ .

9. Sacerdote es a clero como libro es a ___________ .

10. Nave es a flota como estrella es a ___________.

11. Hormiga es a hormiguero como perro es a ___________ .

12. Cubierto es a cubertería como uva es a ___________ .

13. Vegetal es a flora como animal es a ___________ .

14. Perla es a collar como diente es a ___________ .

Completa la frase con el nombre colectivo a través de analogías:

Nombre:                                                   Fecha:
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